

Protokoll

IT-SEKTIONENS STYRELSEMÖTE

Närvarande:

Sofia Backman	Vice Ordförande
Luis Mauricio	Sekreterare
Viktor Bostrand	Klubbmästare
Love Lindström	Sportchef
Matilda Trodin	PR-Chef
Jakob Sennerby	Kassör
Johan Carlqvist	Studierådsordförande
Eric Stenberg	Informationsansvarig

Mötet öppnas: 12:15

1. Val av justerare

Sofia Backman vald till justerare.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänd.

3. Lägesrapport

Johan: Har varit på UTN:s representantutbildning och satt datum för studiefikan (16/10 och 21/10).

Luis: Håller på ordnar småsaker med F:s klubbmästare angående overallerna.

Love: Har hållit i sporten och fortsätter att jobba för att sporttiden på tisdagar ska läggas en timme tidigare.

Viktor: Planerat de kommande evenen, Halloweensittningen och Dasquen.

Matilda: Ordnat affischer till IOS-workshopen och sytt klart IT-väskor. Försäljning börjar måndag 14/10.

Sofia: Ordnat protokoll och mail.

Jakob: Ordnat med kiosken och kassan.

4. Studiefika

Två stycken studiefika event ska ordnas den 16:e och 21:a oktober.

5. Förslagslådan

Shervin har kommit med förslag att sektionen ordnar en myskväll. Styrelsen bifaller detta förslag och ska ordna ett event efter tentaperioden. Punkten bordläggs till styrelsemötet den 22:a oktober.

6. Flytt till Ångström

UTN har varit med och pratat om hur viktigt det är med ett studentfackligt sektionsrum. Styrelsen vill vara med och påverka mer genom att föra en dialog med IT:s programansvarige Lars-Åke Nordén och Michael Thurne.

7. Köksutbildning

Sofia har mailat UTN:s caféansvarige och ordnat tider för styrelsen att utbilda sig. Den 31:a ska föreslås till UTN.

8. Mail till Lars-Åke

Representanter från styrelsen (Sofia/Emma) ska vara i mer kontakt med programansvarige för viktig information samt för att höra mer om hans förslag om att äldre studenter delar med sig av sin kunskap till de yngre.

9. Övrigt

Inga fler punkter togs upp.

10. Mötet avslutas:12:48

Vid protokollet:

Ordförande:

Justerare: